

工作简报

2015 年第 1 期
(总第 1 期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2015 年 4 月 22 日

目 录

- 政务区投资公司积极开展机构整合工作
- 市国资委对政务区投资公司进行 2014 年度综合考核
- “2015 合肥市民运动嘉年华”在合肥体育中心开幕

政务区投资公司积极开展机构整合工作

根据市委办公厅、市政府办公厅《关于印发〈合肥市国有资本运营机构调整方案〉的通知》（厅〔2015〕15号）和市国资委《关于推进国有资本运营机构调整工作的通知》（合国资办〔2015〕38号）等文件精神，政务区投资公司主动作为，多措并举，积极落实调整方案各类事项，取得初步成效。

一是重新组建经营班子。2015年以来，在市委、市政府的关心指导下，市委组织部、市国资委对政务区投资公司经营班子调整完毕，新任领导班子由陈杰、陈继良、文良武、杨兴武、罗钦等5人组成，其中陈杰任董事长、总经理、党委书记，陈继良任董事、纪委书记、党委委员，文良武任董事、副总经理、党委委员，杨兴武任董事、副总经理、党委委员，罗钦任董事、总会计师、党委委员。

二是积极开展调研工作。为做好公司职能转型，摸清家底，新任领导班子到任后，合理确定了分工，积极开展调研工作。4月1日以来，新任领导班子先后调研走访了市政务中心、合肥大剧院、合肥体育中心、泓瑞金陵大酒店、天鹅湖畔小区等公司监管重大公益性项目和管理单位，基本理清了下一步工作开展的思路和重点。

三是积极对接剥离社会职能。按照《合肥市国有资本运营机构调整方案》要求，公司将剥离城市管理、市政养护、绿化保洁等社会职能，将绿化、保洁等资产、人员和业务整建制划转、移交辖区蜀山区管理。为做好此项工作，4月18日，公司领导积极对接蜀山区政府协商相关移交事宜。下一步，公司将在市国资委的协调下，积极推进有关工作，确保此项工作按调整方案要求推进。

四是成立会展管理机构。按照《合肥市国有资本运营机构调整方案》，公司划入滨湖区合肥国际会展中心和经开区安徽国际会展中心。为做好“两会展中心”接收及后期管理工作，公司提前谋划，积极筹备组建“合肥政文国际会展中心管理有限公司”，目前该公司名称已通过审核，待市国资委主任办公会通过，即办理公司登记等各项事宜。

市国资委对政务区投资公司进行 2014 年度综合考核

根据市国资委统一部署，4月22日下午，市国资委考核组一行5人在市国资委副主任吴松的带领下，对政务区投资公司2014年工作进行综合考核。公司经营班子陈杰、陈继良、文良武、杨兴武、罗钦，市国资委项飙、桑荣、邓明明，市国资委稽查员吴文会参加考核座谈。

会上，政务区投资公司党委书记、董事长、总经理陈杰汇报了公司2014年工作。他指出，2014年是政务区投资公司转型发展的关键一年，也是深化企业改革的重要一年。一年来，公司紧紧围绕市国资委确定的经营目标，不断规范企业管理，在企业改革、国资监管、安全生产、信访维稳等方面取得较好成绩。截至2014年底，公司资产总额97.28亿元，负债总额54.01亿元，净资产43.27亿元，资产负债率55.52%，实现净利润4472万元，较好地完成了市国资委下达的年度经营预算指标及经营目标。

陈杰指出，2015年3月，市委、市政府立足全市国资发展大局，对公司职能定位进行了明确，剥离了公司城市管理、市政养护、绿化保洁等社会职能，划入滨湖区合肥国际会展中心和经开区安徽国际会展中心。调整后，公司主要职能为管理公益性资产，推进公益性资产证券化，创新公益性资产投融资，委托专业管理公司市场化运营公益性资产。近期，在市委、市政府、市国资委的关心支持下，公司配齐了经营班子，目前正按《合肥市国有资本营运机构调整方案》要求，重新定位公司职能，做好发展转型。

吴松在会上指出，政务区投资公司对2014年度考核工作很重视，准备的很充分，经营业绩、安全生产等各项工作均较好的完成了市国资委下达的目标任务。公司新任领导班子虽上任不久，但能心往一处想、劲往一处使，各项工作有条不紊的向前推进。根据《合肥市国有资本营运机构调整方案》，政务区投资公司被赋予新的职能，公司要

按照调整方案要求，尽快理清公司发展思路，加快社会职能移交和新划入资产的接收工作，确保公司平稳快速发展。

会上，市国资委考核组还就企业情况与班子成员进行了沟通谈话，对公司经营目标、安全生产、信访维稳等内容进行了审核。

“2015 合肥市民运动嘉年华” 在合肥体育中心开幕

4月12日，由市体育局主办、中体合肥体育中心运营管理有限公司承办的“2015 合肥市民运动嘉年华”正式拉开帷幕。本次活动得到了社会各界的广泛关注和有关方面的大力支持，也吸引了近300名市民到现场参与。

开幕式于上午9点半在合肥体育中心主体育场举行，当天不仅有青春洋溢的足球、轮滑少儿表演，还有嘉年华广场舞开幕赛以及趣味横生的大众擂台赛，全场洋溢着青春与活力。

活动现场，市民首次亲身体验了一回“跑男”时尚，在由指压垫铺成的跑道上完成一个个趣味游戏。据主办方介绍，本届运动嘉年华的所有项目将举办至今年年末，每周都有赛事和活动，采取积分或者守擂的形式于2015年底决出优胜者，获胜者将有资格分享主办方提供的多份丰厚大奖。

此次嘉年华举办的主要目的是希望通过低赛事参与门槛，策划出有一定趣味性的赛事来吸引、号召全市人民积极参与全民健身运动。合肥体育中心也首次开放具有国际化标准的主体育场用于此次活动和比赛，场馆进一步拉近与市民的距离，在提高场馆综合利用率的同时，也进一步提升了合肥体育中心的品牌形象。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
